

VISITA DEL GENERAL 2º JEFE DEL MACEN A LA ACADEMIA BASICA DEL AIRE

EL día 29 de abril, por vía aérea, procedente de Madrid, el general de división segundo jefe del Mando Aéreo del Centro, Martín Cánovas Sarabia, realizó una visita a la Academia Básica del Aire. A su llegada fue recibido por el coronel director de la Academia, Pedro Tortosa de Haro y se le rindieron los honores de ordenanza. A continuación el coronel Tortosa impartió una conferencia sobre la organización, funcionamiento, misiones y problemática de la Academia. Finalizada la conferencia visitó las diversas instalaciones del centro. Más tarde se ofreció un almuerzo, al término del cual emprendió viaje de regreso a Madrid.



FINALIZACION DEL CURSO DE TRANSPORTE AÉREO MILITAR EN EL GRUEMA

LOS DIAS 21 DE MARZO y 25 de abril finalizaron respectivamente en el Grupo de Escuelas de Matacán los cursos XXIV y XXV de transporte aéreo militar correspondiente al periodo académico 96/97. El curso que se realiza en avión T-12B "Aviocar", consta de las fases de contacto, instrumentos, navegaciones y lanzamientos de carga y personal; invirtiendo en el mismo unas 110 horas de vuelo.

Con tal motivo se celebró en Matacán el último acto académico del curso en el que 19 alféreces alumnos (13 pertenecientes a la escala superior y 6 a la escala media), recibieron los diplomas acreditativos de haber superado con éxito el citado curso de transporte aéreo militar, destacando la presencia entre los alumnos del alférez Violeta Díaz Serrano, primera mujer piloto de transporte aéreo militar del Ejército del Aire perteneciente a la escala superior. Cerró el acto el coronel director de GRUEMA impartiendo la última lección del curso y felicitando a los nuevos pilotos de transporte a los que animó a seguir en la misma línea de estudio y

esfuerzo demostrado a lo largo de su estancia en el GRUEMA.

Finalizado el curso, regresaron los alféreces alumnos a la Academia General del Aire a fin de completar su formación académica.

INTERCAMBIO DEPORTIVO ENTRE L'ACCADEMIA AERONAUTICA DE ITALIA Y LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

EL FIN DE SEMANA DEL 25 al 27 de abril, se celebró en Pozzuoli (Italia), el ya tradicional intercambio deportivo entre l'Accademia Aeronautica de Italia y la Academia General del Aire,

y que vienen realizándose alternativamente en cada país desde el año 1988.

La delegación española la componían el general director de la AGA, Luis Ferrús Gabaldón, 7 profesores

y 39 alumnos.

A su llegada al aeropuerto de Capodichino (Nápoles), la delegación española fue recibida por el director de la Accademia italiana, generale D.A. Leonardo Tricarico, y una comisión de profesores y alumnos de la citada Accademia.

En el protocolo de acuerdo entre ambas academias se contempla la disputa de encuentros de baloncesto y voleibol, así como pruebas de atletismo.

En la ceremonia de clausura, el general director de la AGA resaltó la importancia del intercambio más que por el aspecto meramente deportivo, por los estrechos lazos de amistad que se crean entre los profesores y alumnos de ambas academias.

